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USLU SAYILAR 1

(22" (2% (-2
isleminin sonucu kactir?

A)-32 B)-16 C)-8 D)16 E)32

(az) 3 . 3(23)
(%"

ifadesinin esit hangisidir?

A) B) 1 C)a D)a? E)a®

1
a

274 +278 + 2716
273 +277 +271°

isleminin sonucu kagtir?

1

A 5 B) 3 C) 32 D)3® E)3*

- x=-1 ve y=-2icin

(x —y)Y ~ X — y* ifadesinin degeri kactir?

A-1 B0 C% DI E)%

 2*=a,3=b ve 5*=cise

180% in a, b, c turinden esit asagidakilerden
hangisidir?

A) abc B) ab’c C) a®bc?

D) a%b%c E) a®bZc

3% = 4 olmak Uzere
3x+’| _ 32x—‘|
9X
ifadesinin degeri kactir??

A) 1 B) 3 DT E

JEN

6*+6*+6% _ 5%
3¥+3%+3%

esitligini saglayan x kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

(Bx—1)" = (-8 — 4x)”

esitligni saglayan x kactir?

A)—2  B)-1 ©)0 D) 1 E) 2

esitligini saglayan n degerleri toplami kactir?

AS BS O1 D By
32=25 ve 125P=9
olduguna gore, a - b kactir?

1 1 1 3 4
Alg Bz O3z D3y B3y
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12.

13.

14.

185.

(2x—3)8 %=1

esitligini saglayan farkli x degerleri toplami

kactir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)O
(-3)%3-2%+52
5
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) 1 C)2 D) 22 E) 28
45+ 45+ 454 45
toplaminin yarisi kacgtir?
A) 2° B) 2’ c) 2" D) 2"° E) 2"
1 N 1
3714271 273
isleminin sonucu kagtir?
6 31 36
A) = B)5 C)6 D) — E) —
) ) ) ) 3 ) 5
9 =25
olduguna gore, 3%* ifadesinin degeri kactir?
A) 128 B) 125 C) 50 D) 25 E) 16

17.

18.

19.

20.

USLU SAYILAR 1

olduguna gore, 500” ifadesinin A ve B tiiriinden esi-
ti asagidakilerden hangisidir?

A)AB B)A2B C)A?B® D)AB? E)A’B®

=5

olduguna gore, 15.3*2 ifadesinin degeri kactir?

2 3 5 2 5
3x+3x+2
3X+1 +3X+2
isleminin sonucu kactir?
5 2 1 1 1
A) = B) = C) — D) = E) =
) 6 ) 3 ) 2 ) 3 ) 6
16% 5" + 10™
sayisi ka¢ basamakhidir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

2"=a ve 3"=b

olduguna gore, (144)" nin degeri asagidakilerden
hangisidir?
A) a? . bt

B) b2 .at C) 12a.b

D) a.b* E) b.a*
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denklemini saglayan x degerlerinin toplami kag-
tir? igleminin sonucu kagtir?

B)

A)4 BS5 C6 D7 EMN A) C)9 D)10 E) 12

1 1
8 5

22, 5x=3=_1_ :
625 : og. 53—-2°+3.100

olduguna gore, x kagtir? ~32+(-3)'

i ini ?
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) -1 isleminin sonucu kagtir?

A) -8  B) —% 0)24—3 D)6  E) 12

23, 5.3%+4.3*-23% =63
olduguna gore, x kagtir? 29, 82-52—(-3)

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 igleminin sonucu kacgtir?
: A)12 B)30 C)66 D)68 E) 93

04, 2°=5
olduguna gére, 8% in degeri kagtir? : 30. 5%4.2%0.3
A) 3 B) 5 C)15 D)25 E) 125 sayis| kag basamakhidir?

A)21 B)22 C)23 D)24 E)25

25, 3°-22450
o4 _ 40

igleminin sonucu kagtir?

A)8 B)10 C)12 D)15 E) 16

31. g4x-8 = p72x+12
olduguna gore, x kagtir?

A)8 B)12 C)13 D)14 E) 26

6. (22)—1 _ (4—1)2 + (517 _ 175)0

isleminin sonucu kagtir?

-
(o]

A)% B)% C)% D)f—1 E)

-
(o)]
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32.

33.

34.

2*=a, 3*=b ve 5=c

olduguna goére, 180* in degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) a2 . b2. ¢ B)a.b2.¢? C)a.b.c

D) a.b.c? E) a2.b.c?

2X*+2 4 ox*1 4 DX = 28
olduguna gore, x kagtir?

AVl B2 €3 D4 E)S5

3@=2
olduguna gore, 92 ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B)4 C)6 D)18 E) 36
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2.D

3.0

4, E

5.0

6.C

7.0

8.B

9.0

10. E

1n.B

12. A

13.C

14. E

15.B

16.C

17. B

18. A

19.D

20.B

2. B

22. E

23.B

24.E

26.D

27. E

28. A

29.B

30.D

31.E

32. A

33.B

34.B

Cevap Anahtar



